

## 16. NEDJELJA KROZ GODINU

Današnja nedjelja stavlja pred nas temu kako tjelesnog tako i duhovnog odmora koji je za ljude prijeko potreban. Evanđelje današnje nedjelje progovara kako su se učenici vratili iz poslanja na koje ih je Isus poslao i kako izvještavaju Isusa o onome što su doživjeli. Ovaj naš nedjeljni susret s Isusom u euharistiji možemo i mi poistovjetiti s povratkom apostola, jer i mi smo primili i svake nedjelje primamo od Isusa zadaću poslanja, stoga i mi trebamo napraviti sada na ovoj euharistiji svojevrstu analizu onoga što smo učinili ili nismo učinili na planu svoga kršćanskog življenja kroz protekli tjedan. Drugim riječima jesmo li svojim životom opravdali svoje kršćanstvo ili nismo. Božja riječ hrana je za našu dušu, za naš život. Isus nas i danas želi mnogočemu naučiti. Za nas koji u nj vjerujemo, on je naš Pastir, on je naš Učitelj. On nas je naučio kako se treba odnositi prema Bogu i kako se treba odnositi prema ljudima i prema stvorenome svijetu. Apostol Pavao kaže za Isusa da je on mir naš. Po svom križu nas je izmirio s Bogom: po križu Isusovu svi ljudi imaju pristup k Ocu. Otac će ih primiti, on će ih razumjeti, on će ih uvesti u mir. Svi mi čeznemo za mirom, svi sanjamo o svijetu u kojem će biti više mira, više razumijevanja, više međusobnog prihvaćanja. Današnja tema i samo evanđelje odgovaraju za ovo doba godine kad su mnogi na zasluženom godišnjem odmoru. Da je nama ljudima potreban odmor svjedoči nam i sam Isus, koji se često povlačio u osamu na molitvu, a u današnjem evanđelju čuli smo da to isto preporučuje i svojim učenicima koji su se vratili iz svojeg prvog misijskog poslanja na koje ih je on poslao. Isus vrlo dobro zna da živimo u neprestanim napetostima i nemirima. Zato nam i govori da je odmor važan i koristan, kako za dušu tako i za tijelo. Ali kršćanin ne smije zaboraviti da je i na odmoru vjernik, već treba kroz osobnu i euharistijsku molitvu ispunjati svoje srce Isusovim mirom.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

<b>Ponedjeljak, 22.VII.</b>	<b>ŽUPNO KLANJANJE</b> <b>9 h</b> - Ružica Magić god., Manda Magić i Anica Tupović- izlaganje Presvetog <b>18:30 h</b> - završno klanjanje <b>19 h – koncelebrirana sveta misa</b> - predslavi preč. Dominik Vukalović, dekan 1) Marija i Mirko Crnjaković, Ivan, Agata i Alojz Kompes 2) za žive i pokojne iz obit. Strmečki, Sekol, Kukan i Medenjak 3) Alen Huzjak god. 4) Ante Iskra i + iz obit. Iskra i za duše u čistilištu 5) Krešimir Švageļj god.6) Josip i Magdalena Zvonarek i Ivica i Vesna Vugrinec
<b>Utorak, 23.VII.</b>	<b>19 h</b> - Jelena, Anđa i Stipan Lovrinović
<b>Srijeda, 24.VII.</b>	<b>19 h</b> - Mladen i Ivan Jakupec i + iz obit. Jakupec, Picig i Mihalec
<b>Četvrtak, 25.VII.</b>	<b>19 h</b> - Antun Batorek god. i + iz obit. Nemet i Marđokić
<b>Petak, 26.VII.</b>	<b>19 h</b> - 1) Ana i Vinko Želimorski god. 2) Tomislav Đula
<b>Subota, 27.VII.</b>	<b>19 h - NEDJELJNA SV. MISA - KUMULATIVNA</b> 1) Ivan, Kata i Damir Sabađija, Marija i Fabijan Kovačić, Ivan i Martin Franjo i na čast Presv. Trojstvu za duše u čistilištu 2) Ružica Mlinarić god. i Josip Mlinarić 3) Tomislav Petričević, Iva i Filip Vuković 4) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 5) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 6) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 7) Terezija Bistrović i + iz obit. Huzak, Dubovečak, Velaj i Vincek i za duše u čistilištu i u zahvalu za primljene milosti 8) + iz obit Benotić, Jurić, Lovković i Šiško 9) Marija, Boris i Milan Dolančić 10) Mira Pintarec 11) za zdravlje trudnice i djeteta 12) na čast Duhu Svetom 13) Viktorija Lojan, Katica i Josip Tomašek, Ruža, Marija i Stjepan Obran, Smiljka, Barbara i Stipo Relja, za ozdravljenje tri

	osobe i u zahvalu Sv. Josipu i Sv. Antunu 14) Ljubica Dinjar i + roditelji 15) za duševno i tjelesno zdravlje u obitelji Marković 16) Branko Momčilović god. 17) Jakob i Katarina Vugrinec i na čast Srcu Isusovom i Marijinom za dar života
<b>Nedjelja, 28.VII.</b>	<b>9 h</b> - Ivan, Ana i Stjepan Pancir, Marija i Stjepan Besten i + iz obitelji <b>11 h</b> - 1) župna 2) Stjepan Rastovčan god. <b>19 h</b> - Marija Jagušić god., Đurđica Jurina i Zvonimir Jagušić

### **KRŠTENJE:**

- Francesca Sabolović - subota (27.7.2024.) u 12 h